

今日潍坊 民生

“五一”旅行价格上涨

“深度游”遭市民冷落

本报4月25日讯(记者 孙翔)五一期间,市民跟团出游报名火爆,旅行社各线路价格有不同程度的上涨。同一线路面前,市民仍然认价格不认品质,部分旅行社推出的“深度游”遭受冷遇。

25日,记者走访市区多家旅行社了解到,五一期间市民出游成本有所上升。山水旅行社工作人员王永青表示,几乎各条线路价格都有上涨,云台山3日游上涨了100元,省内线路涨价在10元到几十元左右不等。阳光国际旅行社计调孟岩辉告诉记者,泰山游比平时上涨50元,苏杭5日游则上涨了大约260元,距离越远,天数越长的线路涨幅越大。她表示,涨价是由酒店客房价格与

车费的上涨导致的。

记者采访中还了解到,价格仍然是市民跟团时考虑的第一因素。阳光国际旅行社总经理王明军表示,目前旅行社推出了注重游客舒适体验的“深度游”,与普通旅游相比,“深度游”不会让游客进任何的回扣商店,不会推销自费景点,每个景点有更加充分的游览时间,没有夜间行车和疲劳赶路,住宿和用餐条件也更好。但是,由于推出时间不长,目前市民仍然倾向于选择价格较低的普通游。

据了解,五一小长假出游以省内短线及山东周边为主。如沂水、泰山、青岛威海等,都是比较热的线路。

风筝广场接受“洗礼”

“大客厅”靓装迎五一

本报4月25日讯(记者 吴凡)25日,在风筝广场上,10多名保洁人员正在忙着冲刷广场地面。随着“五一”假期的临近,风筝广场管理处组织人员,把广场的地面冲刷干净,为广大市民和游客创造良好的游览环境。

据了解,冲刷广场用的水都是地下水,成本相对较低。向这样大面积的冲刷广场每个月至少一次,而由于今春天气较为干燥,尘土较多,广场冲刷的次数跟去年相比要多一些。

风筝广场管理处宋超主任说,“五一”节假日期间,广场人流量较大,公共广场是城市的“大客厅”,希望广大市民在游玩的同时,更要保护好公共环境卫生,共同营造舒适的环境氛围。



近期过敏性结膜炎易发 医院一天接了20名患者

本报4月25日讯(记者 张焜)春夏交替,过敏性结膜炎易发。25日,记者从潍坊市眼科医院了解到,花粉、灰尘等容易引起市民眼睛酸痛痒,医生提醒市民,出行应尽量避开敏感源。

眼科医院范晓军医生告诉记者,春夏交替之际,天气干燥、风大,而市民们经常外出,花粉、灰尘、尘螨、动物毛发等极易进入眼部,使眼部患疾。

据眼科医院一位工作人员介绍,眼科医院每天都有患上过敏性结膜炎的人,忙得时候有的医生一天就能接20多名患者。

范晓军医生说,由于人的体质不同,市民患过敏性结膜炎时间也会不一样。为预防患上,市民出门时应尽量避免接触敏感源,并询问医生使用一些眼药。

《齐鲁晚报》读者团购夜启动 4月28日晚读者购物见面就7折

本报4月25日讯(潘振刚)4月28日16:00—22:00国美电器与本报联合打造的《齐鲁晚报》读者家电团购夜,本报员工及读者只要持工作证件或《齐鲁晚报》到国美电器参加见面就打7折!

液晶、电脑满就送!4999元购物券抽大奖等活动!另外还有满888返358活动:购买彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫商品满888返260加以旧换新补贴10%;满1888返400加以旧换新补贴10%;满2888返600加以旧换新补贴10%;满3888返800加以旧换新补贴10%;满4888返1000加以旧换新补贴10%,力度空前!惊喜详见店内。

此外,享受低价格,还有好赠品!国美准备了大量的优势资源,百万豪礼买就送,千万让利倾情回馈,购两件以上送平板电脑、液晶电视、电压力锅、微波炉……!同时,基于国美强大的销售能力和与厂家长期建立起来的良好合作关系,国美得到了众厂家几乎所有新品的首销权,数百家企业的新品集体在国美首次亮相。

国美以最直接实惠的促销形式为读者打造比五一更大的力度,笔者认为这将成为消费者抢购的最佳时机。

潍坊友好医院

失眠 抑郁 症

专业治疗 失眠、抑郁症

潍坊友好医院根据中国中医研究院最新科研成果,采用中医“三步安神疗法”针对各种原因引起的失眠多梦、头晕头痛、抑郁焦虑、心理障碍、多思多疑、神经衰弱、更年期综合症、都市症等疾病有独特的疗效。一般3-5天见效,1-3个疗程即可治愈。让每一位失眠患者早日摆脱失眠、抑郁的困扰。

活动期间:专家挂号费、检查费、观察费、会诊费全免。医保新农合也可报销。

胃胃 病病

小小 儿儿 尿尿 床床

由邱院长坐诊,采用特效中成药专治:急慢性胃病、失眠、抑郁症,疗程短,见效快,治愈后不复发,特效药治疗小儿尿床。1-3疗程治愈。

持本报就诊,专家挂号费、检查费、观察费全免。

医保新农合也可报销

院址:潍坊市健康东街汽车总站东100米。市内乘:6、12、32、33、35、50、52、55、62、69路车到汽车总站下车即到。

康复电话 8216111

智源肽前列腺治疗系统山东唯一指定临床示范基地 中国男科学重点技术推广示范单位 目前前列腺疾病治疗的“黄金标准”级医院 全国曼海斯国际男科诊疗模式示范基地

预约热: 春天里, 前列腺发炎赶快去!

【临床一线】

前列腺炎久治不愈, 不知怎么办好?

春天,是万物复苏的季节,也是疾病多发的好时节。近日,我市多家医院,特别是泌尿科门诊,接诊了不少前来咨询前列腺炎的患者。这些患者,有的年轻,有的年老,有的病程短,有的病程长,有的反复发作,有的久治不愈,有的甚至影响了工作和生活。面对这种情况,患者往往感到无助和迷茫,不知道该怎么办好。

【药案分析】

找准病根治疗前列腺炎, 好了

前列腺炎的发病原因复杂,涉及解剖、生理、免疫、内分泌、遗传、心理、社会等诸多因素。传统的抗生素治疗往往只能暂时缓解症状,而不能从根本上解决问题。因此,患者在选择治疗方案时,一定要找准病根,对症下药。

【技术突破】

选对技术, 终结前列腺炎不再难

随着医学技术的不断进步,前列腺炎的治疗手段也越来越丰富。目前,国际上最先进的治疗技术,如“智源肽”等,已经广泛应用于临床。这些新技术具有靶向性强、副作用小、见效快等优点,为患者带来了福音。

潍坊长安男科 首创男人道专病

真怪男人无能, 只怪病魔无情!

“智源肽” 五大突破 一次性治疗前列腺疾病

新闻发布会

治疗突破一: 独有智能镇痛功能低痛治疗, 不伤正常组织。
 治疗突破二: 精准靶向治疗过程, 均匀作用于病灶。
 治疗突破三: 系统注入腺体内部, 治疗效果显著。
 治疗突破四: 改善内分泌分泌, 提高人体免疫力, 除后不易复发。
 治疗突破五: 国际智能导航, 多重治疗方案, 适用病症广泛。

咨询电话: 207 638-2703333

潍坊最好的男科医院

地址: 潍坊市健康东街汽车总站东100米